Leldel A o8 "™ ot

Roynume du Maroe
Ministére de PEnseignement Supédirm,
de 1a Rechesche Scientifique et de I'nnovation

Concours d’Acceés aux Facultés de Médecine,
de Pharmacie et de Médecine Dentaire
Année Universitaire 2023-2024
22 Juillet 2023

Version frangaise du concours Durée : 2 heures

Consignes
l PR _

L'épreuve est constituée de quatre composantes d'une durée totale de 2 heures;

Chaque question comporte S propositions (A, B, C, D et E), une seule proposition est juste;
Chaque candidat(e) a le droit d"utiliser une seule fenille réponse non remplagable;

. Avec unstylo abille (bleu ou noir) cochez sur Ia feuille réponse i I'intérieur de la case correspondante

a chaque réponse juste de la maniére suivante : 3 ou la remplissez de la maniére suivante: ll;

aowoN -

5. L'utilisation de la calculatrice est INTERDITE;
6. L'utilisation du Blanco sur Ja feuille réponsc est INTERDITE;

7. Toute réponse fausse vaut 0 & la question.

Composante 4: MathématiquesIIRCocfficient: 1
Q43.
Dans l'ensemble C |, siz= \’ge:ﬂ—"’,nlurs: e
A J10+5V2 _leo-sﬁ . B. 2 Ja+z  W2-v2
* 2 2 ’ s B B
=J10+sﬁ +1Jw-sJi P D J24+v2 +i 2-V2
2 2 ' R A 2
E = =Jw+s\/i _ W10+5v2
Q4d. ..
Le nombre complene 2= (-;;(1 ~ V3™ eut égated :
A —
f ‘ ; PTL
Az =512 Boz=2-idi Ca=52i0 2=251:E2=2~1F

Q4S,
7+l -
Pour z € C \ {1), Pensemble des points M " affixes 7 tels que T Cifest:
AL Ladroite (Ox) privée du point (1,0)
B. Ladroite (Oy) privée du point (0.1)
C. Le cercle de centre O et de rayon |

D. La droite (Ox)
E. Lc cercle de centre O et de rayon | privé du point (1,0)

Q46.
1
(Un) n22 est la suite définic par Up= (1 = ;—,) X (1 - -312-) X (1 - ;;), n22.
"I_!l‘n“5 (Un) estégalea :
Al B.0; C.+o;:; D - ; E. la limite n'existe pas



Q47.

(U..).>| ct (Va) n21 sonl deux suites définies par =
Us --+ S+ e o i In(Ve)=UsIn2)
A. ""lll U,.= 1 el .,H'P,,V =In(2)

- 4
: =<3 =
B. nyry' Uy "o "![rp_ Vo =In(2)
C. lim Uy=2 et lim V=1
fi-e 40 2 n- +o
D, bt Unwy W
E. lim U,=1 ¢ lim V=2
- 4 n-+4m
Q48.

Soit f une fonction définic sur R*" par : f(x) = ./sz La llm f(x) est égale a -

A -+ 3 B0 ;i C 1D % ;  E.f n’admet pas de limite en 0*

Q49.
Soit fonction défini R™ :g( - EA) La li
oit g une fonction définic sur s e(x) @ pour tout x >0. nx_gL g(x) est égale a:

A.+» ; B.1; C. 2 ; D0 ; E gnadmetpasdelimiteen-+wo

Q50.

f est une fonction réelle , sachant que (1) =3 et (1) =-3. La courbe de In fonction fadmet au
point (1, 3) une tangente d'équation :
A y=3x-2; B y=3-6; C y=3x+6; D. y=3x; E y=-3x+2

Qs1.
Soit fet g deux fonetions réclles telle que : [(x) = In (x — 1) etg(x) = VX F 1. Ledomsine de
définition de gof est :

A [lAs] B Ao C (1+‘ Ao i, je,te i EJ-e,doo| w .
; .

Q32 : .

: S . :
L'intégrale Iisinxmnxdx est égale d :

15
A 1-Tim2-vE € VZ-2b ?_i; E 1-V2
Q53.

L'intégrale fo ‘ﬂl 2: ——dx st 6gnle Al
A. 0 : B. n@Q+1;C In2); D.1 ; E -InQ)

Q54.
Soit ( P) et (') deux plans d’équations P: x-y-z+2= 0 P' x+z-2=10 respectivement et

(4) la dmi(e (ellc que:
+t
&) { =2+ 2t teR)

y 2
z 1-
A.(A)cP; B(A).I.P : C.(ANP=¢ ; D.(ANP =¢; E.(ALP



Q54 :

Soit ( P) et (") deux plans d’équations P: x—y-—z+2=0; P' x+z2-2=0 respectivement et

(4) la droite telle que :
x=1+t
(A){ y=2+2t te R)
z=1-t
A.(A)cP; B.(A)LP ; C.(ANP=¢ ; D.(ANP =¢; E(ALF
Q55.

{x+ x’sln'; six 20
0

Soit f(x) =
six=0

A. fn’est pas dérivable en 0

B. " (0)=0

C.f(0)=1 ,'
D. Pourx=0 , f'(x)=1 +2xs£n-’;+cost;

E. fest dérivable en 0 est {°(0) =2
Q56.

Soit une urne qui contient 5 boules bleues, 4 boules blanches et 3 boules noires, toutes
indiscernables au toucher. On tire simultanément 3 boules au hasard de I'urne. On répéte
cette expérience n fois de suite (n > 5) en remettant dans I'urne les boules tirées aprés
chaque tirage. Quelle est la probabilité d'obtenir 3 boules de couleurs 2 a 2 distinctes

(n-1) fois exactement ?
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